

Melania si přeje, aby se Tucker Carlson stal v roce 2024 Trumpovým viceprezidentem

 tadesco.org/melania-si-preje-aby-se-tucker-carlson-stal-v-roce-2024-trumpovym-viceprezidentem

datum: 9. 12. 2023

autor: roman

čas na přečtení: 2 min.

Podle zdroje blízkého Trumpovi je Melania Trumpová „zastánkyní“ Tuckera Carlsona, bývalé hvězdy Fox News, která ho vidí jako potenciálního viceprezidenta svého manžela, uvedl Axios.

Podle zprávy se Melania domnívá, že Carlson „by byl mocným pomocníkem na pódiu“ jejího manžela. Do listopadových voleb zbývá méně než rok.

Axios rovněž naznačil, že dvojice Trump-Carlson „by mohla povzbudit“ samotnou Melanii, aby se v kampani více angažovala, protože od konce loňského roku, kdy Trump ohlásil svou kandidaturu na rok 2024, nápadně chyběla.

Když byl Trump minulý měsíc na Carlsona dotázán, jestli Tuckera vidí za svého viceprezidentského společníka, řekl: „Tucker se mi velmi líbí. ... Má smysl pro zdravý úsudek.“

„Víte, když se nám říká, chlapi, jste konzervativní nebo, že já jsem konzervativní – není to tak, že bychom byli konzervativní, jen používáme zdravý rozum,“ dodal Trump. „Chceme bezpečné hranice. Chceme mít zeď, protože zdi fungují.“

Mnoho lidí blízkých Trumpovi myšlenku Carlsona zavrhlo, protože se domnívají, že by si Trump nevybral někoho, kdo by ho mohl zastínit. Trumpův štáb je přesvědčen, že Carlsona není snadné ovládat. Podle Axiosu však spolu oba muži často hovoří.

Trumpův potenciální kabinet v roce 2024: Trump si vybírá loajální a vlivné osobnosti, které jsou v souladu s jeho vizí

Trump zatím konkrétní role pro jednotlivé osoby nedořešil a nemá rád, když se jeho zaměstnanci a přátelé pouštějí do spekulativních diskusí na toto téma. Podrobné personální plánování není jeho styl a jeho rozhodnutí často závisí na nedávných rozhovorech.

V probíhajících diskusích s přáteli a poradci však vyjádřil preferenci určitého typu osob – většinou starších bílých mužů -, které by zvažoval na klíčové pozice, pokud by získal druhé funkční období.

Osoby, u nichž se očekává, že budou mít v případném druhém Trumpově funkčním období vliv, mají s Carlsonem mnoho společného. Jsou přesvědčenými stoupenci hnutí MAGA, rozhodně vystupují proti establishmentu GOP (republikáni) a s nadšením posouvají hranice výkonné moci tak, aby odpovídaly Trumpovým cílům.

Zpráva rovněž zmiňuje, že prezident Trump již zvažuje své potenciální kandidáty na společníky v roce 2024. Mezi kandidáty do kabinetu patří Stephen Miller, Mike Davis, Steve Bannon, Kash Patel, Jeffrey Clark a několik dalších.

Podle Radar Online jsou na seznamu také J. D. Vance, Sarah Huckabee Sandersová, Kari Lakeová a Kristi Noemová.

Zdroj: Insider Paper

Zvažte prosím finanční podporu dle vašich možností na překlady článků a provoz tadesca. Bez vaší pomoci se neobejdeme. Přispět můžete na účet 2202651812 / 2010 (IBAN: CZ5020100000002202651812) nebo na IBAN: ES2315830001119090130742. Platbu prosím označte jako „dar“. Předem děkujeme.

sponzorováno

